EXE 12 - NUMERI Comeressy (3~ Micsig 2023

@ HosTRARE Ct Lo (4*%)“=€? (26@)

@ Siano dati i due numeri complessi  z; = —V3+i e 2y = V2+iV2 esia z € C tale che

esista n intero positivo tale che sia z; che z5 sono radice ennesima di z.
o
(a) Calcolare 27° e 23%;

(b) Qual ¢ il minimo valore che puo avere |z|?

Dati i due numeri complessi 21 = \/2 + \/§+i\/ 2 — \/3 e 29 = \/2 — \/5— i\/? + \/5

(a) calcolare 22°?2 e, in particolare, trovare Li‘s (if””” , ovvero la parte intera della parte

2022,

1%,

lIlllllflglllflI ia di z 21

(b) determinare I'insieme Z = {n € Z | 2} = 21'}.

(@ Dopo aver risolto in C l'equazione z'® = 2! trovare tutti in numeri complessi per i quali
I'insieme delle radici decime e l'insieme delle radici diciottesime non sono disgiunti.
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Siano dati i due numeri complessi z; = —V3+i e 29 = V2+iV2 esia z € C tale che
esista n intero positivo tale che sia z; che z; sono radice ennesima di z.
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(a) Calcolare 27" e 253

(b) Qual ¢ il minimo valore che puo avere |z|?
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Dati i due numeri complessi 23 = \/2 + V3+iy2—V3 e 2= \/2 — i\/? +v2

(a) calcolare 2{°*? e, in particolare, trovare | (27°%2) |, ovvero la parte intera della parte

Immz ‘1"111 aria di 3‘1' -

(b) determinare I'insieme Z = {n € Z | z2 =2}
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Dopo aver risolto in C l'equazione z'® = z!° trovare tutti in numeri complessi per i quali

I'insieme delle radici decime e I'insieme delle radici diciottesime non sono disgiunti.
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